

宣教異象

腓立比书 3 : 10

使我认识基督，晓得祂复活的大能，并且晓得和祂一同受苦，效法祂的死。

复活与宣教

3 主题查经：
使我认识基督

4 宣教士见证：
你信这话么

5 宣教士见证：
失败乃成功之母

6 宣教士见证：
重新认识基督

7 SIM 消息：
香港宣教网课、新加坡
互动式宣教实习项目

8 主题分享：
我只有一件事



编者语

林厚彰博士

本期出版之时恰逢主耶稣复活节期间，主题为「复活与宣教」。主的复活是宣教的原因，也是动力！若主没有复活，那我们有什么“好消息”可传呢？感谢赞美主，耶稣基督的复活使世人能与上帝和好，并且将来也要复活与上帝同在。

本差会前理事会主席叶立忠牧师（博士）的主题查经，及前国际总主任博约书亚牧师（医生）的主题分享，都帮助我们更认识复活的基督。几位宣教士也分享他们如何传扬这位复活的主，虽然在整個宣教过程中遇到不同的困难，他们还是勇往向前，为了传扬复活的主而受苦并付上代价！

这期，我们要特别欢送担任了12年SIM国际总主任的博约书亚牧师（医生）。他帮助SIM差会进一步重塑为一个多元及包容的国际大家庭。我们也欢迎甫上任的国际总主任包腓力，他在SIM服事已有20年之久，感谢上帝继续带领他忠诚服事，愿复活的主赐给他从上头来的智慧、能力、勇气及创意力，带领SIM差会迈入新的里程碑。



前国际总主任博约书亚牧师（左2）于2023年11月最后一次出席东亚区理事会大会时，与部分同工合影。（左起：总主任华生、理事会主席蒋祥平牧师、海外华人事工主任陈佳明牧师、本杂志主编林厚彰博士）

《特别报导》

2月24日，包腓力 (Phil Bauman) 在 SIM 美国办公室进行的国际总主任任命仪式中，承诺“坚持最重要的，为最重要的 (Keep the main thing, the main thing)！”

来自加拿大的包腓力在SIM已经服事超过20年，曾经担任过 SIM 加纳国家主任和 SIM 全球策略发展主任。他分享了诗篇 130篇3-5节的话：“耶和华啊！如果你洞察罪孽，主啊！谁能站立得住呢？但你有赦免之恩，为要使人敬畏你。我等候耶和华，我的心等候他，我仰望他的话。”包腓力对成为SIM历史的一部分感到荣幸和敬畏。他也重申了对SIM的宗旨、使命和异象的认同，并向忠诚带领SIM朝着这个使命前进至今的前国际总主任博约书亚牧师表达感谢与敬意。他还强调了他对SIM 保持多元化和包容性的发展作出承诺：“我承诺必竭力带领SIM走向更丰富的多元化，无论上帝赋予我们的性别、地位、种族或文化有多么不同，我必会让这个差会中的每一个人都有归属感。愿我们作为一个有基督样式的团队，共同努力、共同学习并保持多元化融合的特性。”

包腓力已于 3 月 1 日正式上任SIM国际总主任，求上帝赐他智慧和能力，坚持最重要的 - 分享耶稣基督的好消息，一直都是并将永远是 SIM 最重要的核心使命！



新任总主任包腓力夫妇与卸任的博约书亚牧师夫妇（摄影：John Dudeck）

PRINTED IN MALAYSIA | 出版机构 SIM 国际事工差会（东亚区）| 主编 林厚彰 | 顾问 夏长华 | 执行编辑 陈雪莉 | 校稿 陈秋璇 | 设计 郑仁存 | 承印者 GL PRINTING SDN BHD

您也可以到我们的网站 www.simeast.org 和脸书 facebook.com/SIMEASTASIA 阅读和分享本期刊



使我认识基督

在我们的人生旅途中，不可避免地会出现这样的问题：**什么才是真正值得追求的？**

对于使徒保罗来说，他有一个绝对明确的立场，那就是人生最值得追求的目标就是认识基督。他写道：「使我认识基督，晓得祂复活的大能，并且晓得和祂一同受苦，效法祂的死，或者我也得以从死里复活。」（腓三10和11）。

保罗所指的当然不是单纯的头脑知识，相反，他表达的是深深渴望与基督亲密相知，加深信任关系，经历感受他所爱的救赎主心律跳动的喜乐。

影响保罗和我们生命的福音信息是以耶稣基督的死和复活为基础的。保罗曾经是教会的迫害者，如今在与复活的基督相遇之后得到了改变，他与我们分享了这一热切的愿望 - 要晓得祂复活的大能！

让我们从三个方面来思考这种热切的追求。

第一，经历得到宽恕的喜悦

在《罗马书》第6章中，保罗强调了这样一个真理：因着耶稣的死和复活，信徒脱离了罪的辖制。

「因为罪的工价乃是死；惟有神的恩赐，在我们的主基督耶稣里，乃是永生。（罗六22和23）」这一真

理令人难以置信！基督复活的大能带来了被赦免的生命经历，带来了成为圣洁的喜乐，带来了上帝赐予的永生！

第二，活出上帝恩召的指望

保罗在《以弗所书》1章16至20节的代祷中，祈求信徒心中的眼睛能够明亮，「使你们知道祂的恩召有何等指望……,并知道祂向我们这信的人所显的能力是何等浩大」。我们需要看到并明白，上帝在耶稣基督复活中所彰显的同样的大能，现在也赐给所有信徒了，让我们都能成长得像基督。

第三，过得胜生活的力量

在《哥林多前书》15章56至58节，使徒强调所有信徒都必须知道并掌握，通过耶稣基督，我们将战胜罪恶和死亡，并确信我们为祂所做的一切都不是徒然的，我们也能经历得胜生活的现实。

“认识基督并经历使祂从死里复活的大能”

这确实是最值得我们追求的。这里指的复活的力量是过充满活力的基督徒生活的力量。我们需要依靠主的神圣力量，使我们能够充满信心地走完人生的旅程。

林前十五 56-58

死的毒钩就是罪，罪的权势就是律法。感谢神，使我们借着我们的主耶稣基督得胜。所以，我亲爱的弟兄们，你们务要坚固，不可摇动，常常竭力多做主工；因为知道，你们的劳苦在主里面不是徒然的。



叶立忠牧师（博士）
SIM 东亚区前理事会主席

你信这话么？

鸿雁（南亚创启国）

当你看到“成功”这个词时，闪过你脑海的是什么呢？或是问问你自己，“成功”对你而言是什么意思呢？

我相信每个人都有自己对“成功”的定义。许多人把拥有财富等同于成功；因此，他们想尽办法赚更多钱，以得到漂亮的房子、车子和其他产业。我，曾经就是其中一个追求世俗财富的人，多年来汲汲营营地「服事金钱」（路十六13）。

耶稣是木匠的儿子。当他选择以肉身来到这个世界时，并没有过着富裕奢华的生活。尽管他知道自己上帝之子、万王之王，但他大部分时间都与穷人在一起，并甘愿背起十字架，使我们能从罪中被救赎。

如果把我们的生活与耶稣的生活相比，我们今天需要做出哪些改变？

大学毕业时，由于经济不景气，加上我的学历不高，我寄出了 200 多封求职信。我预计求职过程充满挑战且漫长。我记得自己每天都在祈祷，希望上帝能尽快为我提供一份工作。经过几次面试和漫长的等待，我在一所著名的基督教学校获得了第一个教职。我为“我们”取得的成功欣喜若狂。我知道，我的成功不是靠自己的力量和经验，而是上帝的恩典。

我们知道耶稣已经战胜死亡。在《约翰福音》11章25和26节中，我们读到：

圣经告诉我们，死亡并不是终点，还有永恒在等待着我们。耶稣基督在十字架上的胜利就是我们的成功，因为祂为我们铺平了与天父团聚的道路（约十四6）。但是，这个世界上仍有许多人没有听到这个好消息，生活在恐惧之中。我感谢上帝呼召我，帮助我成功出发，让我有机会把祂的成功分享给异国的人们。

如果有人问我人生最大的成功是什么，我的回答永远是：认识上帝，我们复活的主耶稣，并每天跟随祂的指引，活出祂的样式！

耶稣对她（马大）说：复活在我，生命也在我。信我的人虽然死了，也必复活，凡活着信我的人必永远不死。你信这话么？



失败



在海外工场神学院使用当地语讲课



乃成功之母

苏菲亚
(台湾)

刚开始在一个东南亚创启国服事时，我主要用自己的母语进行教学与学生们交流。但后来我只能使用当地语言来教学了。

我记得在一所神学院讲课时，我翻译了所有内容并请当地语言老师帮忙检查和修正错误。我很期待这次的讲课，因为这是我第一次使用当地语言来分享。然而，第一节课后，我的同事告诉我，学生们完全听不懂我说什么。于是，我要求同事再帮我“翻译”一遍。我向上帝诉苦：为什么他们听不懂我的“当地话”？

感谢上帝，我没有气馁。上帝帮助我明白，即使在翻译时，我也需要注意文化差异。不同的文化有不同的表达方式。下一次我应邀到另一所神学院分享时，我特别注意翻译时用词、术语和句子的使用，还向语言老师确

认我的表达是否清晰、简单、易懂。老师认可了我的翻译，在去神学院之前我也切切地向上帝祷告。结果在我讲完第一部分后，我的同事向我竖起了大拇指，并告诉我这次学生们听懂了八成！

从零到八，这是一个巨大的飞跃！俗话说“失败乃成功之母”，我感谢我的失败，因为它们指出了我的局限性，提醒了我必须继续学习。

在跨文化环境中，抱着学习的心态，所有的挑战和困难都会变成学习的机会，甚至“失败”也会变成一种快乐。这不是一种自满的心态，因为失败会成为促使我更加努力学习的动力，成功乃是上帝的恩典。现在，上帝把我带回原居国服事，对象则是那些年我在海外工场时接触的族群。我感谢上帝装备我的外语能力，一切荣耀都归于上帝！

重新认识基督

傅丁（菲律宾）



我是在15岁那年参加教会的青年退修会，接受主耶稣作我生命的救主。那时候牧师呼召与会者成为上帝的仆人，并说他会为他们祷告。我是响应祭坛呼召、前去接受祷告的参与者之一。

退修会结束后，随着时间的推移，我忘记了自己要成为上帝仆人的承诺。我被拉进了经济成功人士的圈子，我开始渴望成为像他们一样有经济能力的人。我以为经济富足和功名就是一个人幸福的保证。

14年后，我发现自己因追求年轻时的抱负而陷入了不幸的境地。远离出生的老家来在偌大的城市中，我不仅没有经济保障，反而陷入了危及生命的险境。我，偏离上帝的计划太远了。

就在那时，上帝提醒我曾经在祂面前做过的承诺。于是，「重新认识基督」改变了我对成功的定义和看法。

我把成功看作是“上帝的应许和恩赐”，我们应该有智慧地回应它。一直以来，我都以宿命论、傲慢和自负的方式看待成功。我用经济上的成就来衡量人生的成功和满足。我会向最亲近的人和社区夸耀我的成就。在我与上帝相遇的过程中，上帝提醒我，成功是上帝赐予我们的礼物，是值得感恩领受并且伴随着责任和努力的，因此我们没有理由自夸。成功不应仅以经济成就来衡量，而应在整个生活中，以我们如何正确、认真、勤奋、真诚和诚实地履行上帝托付给我们的使命来衡量。

我对成功有了新的认识，让我有更正确的态度面对上帝的呼召，于是上帝带领我回到服事祂的初衷。在2010年的一次退修会上，通过SIM东亚区差会的介绍，我抓住机会成为了宣教工作志愿者。

后来正式成为SIM东亚区的一员后，上帝带我到一个非常偏远的地方，服事一个仍然信奉部落宗教的民族，并通过青年宿舍事工，帮助年幼的孩子得到更好的教育机会。感谢赞美主，通过勤奋、真诚和负责的服事，许多人的生活得到了改善，也有数位青年奉献自己读神学，受装备作主工。我把他们视为具有永恒价值的成功，我不再渴求那些能带来个人满足感的成功。

如今，我感谢上帝带领我和妻子向菲律宾的南亚侨民传福音。我深信，上帝从一开始就带领我们到最需要的地方，传扬耶稣基督复活的好消息，那么祂也会让我们最终收获真正的成功和灵里的满足！



为南亚侨民的孩子开办查经班



SIM
Serving In Mission
國際事工差會

宣教網課

歡迎教會拉大隊一同報讀

主題：裝備我自己，成為主精兵

講員：多年宣教服侍的資深牧者

時間：晚上7:30 - 9:30，每個課程兩堂，每堂兩小時

目的：認識未得之民、急主所急、為萬民祈禱、成為合神心意的教會。香港教會準備好了沒有？

費用全免

2024年 課程內容： 用 Zoom 形式

- 課程一 **生死時速** (4月18、25日·周四)
舉目向天、危在旦夕、生死時速。
- 課程二 **教會動員點開始?** (6月6、13日·周四)
我們也要辦短宣! ?短宣是教會宣教的點火棒、如何善用短宣?
- 課程三 **時代宣教策略** (9月·日期請密切留意)
現今時代宣教策略、我可以怎樣參與跨文化宣教。
講員：羅兆麟牧師 (香港差傳事工聯會總幹事)



詳情及報名表

- www.sim.org.hk
- hongkong.admin@sim.org
- (852) 2359-3922
- SIM 國際事工差會-香港
- 新界葵涌藍田街18號創新科技中心31樓3105室



与我同行

SIM互动式宣教实习项目

宣教禾场不是游乐场，而是战场！每一个出去的人都应该且必须尽其所能地装备好。出发前的准备和装备是绝对重要和必要的。

SIM 新加坡办公室的实习项目旨在帮助实习生探索他们的宣教呼召和参与的可能性。通过定期的会议和使用互动的方法，SIM的导师将确定实习生的呼召和属灵恩赐，并按着他们的工作和生活经验，配置未来可能服事的禾场。

此项目涉及的范围包括：

- 呼召和辨别神的旨意
- 属灵争战
- 教会 - 母会、差派教会和支持教会
- 寻求支持 (包括祷告、财务等)
- 走向跨文化
- 属灵恩赐 (SHAPE)
- 灵性塑造与属灵纪律
- 安全与安保
- 选择宣教差会
- 研究 (服事的国家、地区、族群、主要宗教与习俗等)
- 实用与相关之技能

此实习项目的优点

- 辨别神的大使命呼召
- 全程由经验丰富及灵命成熟的导师指导
- 提供跨文化学习及实用的宣教装备技巧
- 站在最佳的起跑点出发探索和实行呼召

实习时间

- 每周或每两周一次
- 每次60至90分钟
- 为期至六个月

申请资格

- 重生得救的基督徒
- 灵命成熟
- 在教会有积极的事奉
- 年龄25岁及以上

*所有申请人都必须先接受评估和面试

马上注册报名!

我们致力于装备你以最佳的状态
出发到宣教禾场!

一次性注册费 (新币) 200元
请扫码注册报名



<https://forms.office.com/r/FIPNDA2f9p>



弟兄们，我不是以为自己已经得着了；我只有一件事，就是忘记背后，努力面前的，向着标竿直跑，要得神在基督耶稣里从上面召我来得的奖赏。腓三13和14



博约书亚牧师（医生）
（SIM前国际总主任，
2013年6月至2024年2月底）

腓立比教会的建立是因为上帝通过异象清楚明确地指示使徒保罗和他的团队。几年后，使徒保罗写信给这间教会，谈到福音中的伙伴关系。然而，在这封写给腓立比人的书信中，保罗最强调的是指出了一个当务之急：**认识基督。**

保罗渴望通过胜利和成功来认识基督，他对复活的基督成功战胜了死亡的毒钩的异象，激发了他的这种渴望。他向福音中的伙伴明确表明了他对真正的成功和胜利的看法。对他来说，一切只在于基督。对于渴望宣扬基督的人来说，真正的成功与世俗的成就无关。尽管保罗有犹太人的血统，「我第八天受割礼；我是以色列族、便雅悯支派的人，是希伯来人所生的希伯来人。就律法说，我是法利赛人；就热心说，我是逼迫教会的；就律法上的义说，我是无可指摘的（腓三5和6）」。对保罗来说，成功意味着「我将万事当作有损的，因我以认识我主基督耶稣为至宝（腓三8）」。是的，一个在遵守摩西律法方面可以自夸无可指责的人，却将成功定义为：**认识基督。**

这就是使徒保罗所追求的成功，难怪他愿意为这种认识基督的方式放弃一切。只有这种程度的认识基督，才能使我们完全装备好自己，进而认识基督；也正是这种认识基督的方式，决定了基督徒参与大使命旅程的真正成功。与这一胜利和随之而来的喜乐相比，其他任何成就都是微不足道的。

使徒保罗在《腓立比书》三章第13节和第14节中得出这样的结论：“我只有**一件事……**”。是的，成功和胜利的特点是有**一个统一的目标、一个一致的异象，以及一个对上帝的基督耶稣里向上呼召的唯一关注，这样的成功和胜利才能让人认识基督，并晓得祂复活的大能。**

我
只
有
一
件
事

